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Η ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Εγκαινιάστηκε ο ΣΜΑ Ευκαρπίας

Με κεντρικό σύνθημα τη μείωση του κόστους μεταφοράς των

απορριμμάτων από τους δήμους της δυτικής πλευράς της Θεσσαλονίκης

πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Σταθμού Μεταφόρτωσης

Απορριμμάτων στην  Ευκαρπία.
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Τα εγκαίνια πραγματοποίησε ο αν. υπουργός Περιβάλλοντος Σωκράτης Φαμελλος, ενώ το παρών

δίπλα στον πρόεδρο του ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας Μιχάλη Γεράνη έδωσαν ο περιφερειάρχης

Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, ο πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας και

δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης

Μπουτάρης, ο δήμαρχος Νεάπολης Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, ο δήμαρχος Κορδελιού Ευόσμου

Πέτρος Σούλας, ο δήμαρχος Θέρμης Θόδωρος Παπαδόπουλος και άλλοι εκπρόσωποι της τοπικής

αυτοδιοίκησης του νομού Θεσσαλονίκης.        

Ο Κ. Γερανης στην ομιλία του σημείωσε ότι ο ΣΜΑ Δυτικών συνοικιών είναι ο πρώτος τέτοιου τύπου

που λειτουργεί πανελλαδικά.

Τόνισε ότι είναι ένα νέο εργαλείο στα χέρια της τοπικής αυτοδιοίκησης  για την ολοκληρωμένη

διαχείριση των στερεών αποβλήτων. "Η αυτοδιοίκηση όταν συνεργάζεται αποδεικνύει ότι ξέρει και

μπορεί να αξιοποιεί κονδύλια και να παράγει έργο" ανάφερε χαρακτηριστικά ενώ επισήμανε τα

οφέλη που θα έχει η λειτουργία του ΣΜΑ για τους δήμους τόσο σε οικονομικό επίπεδο όσο και στην

προστασία του περιβάλλοντος.

Ο περιφερειάρχης ΚΜ Απ. Τζιτζικώστας αναφέρθηκε στην άψογη συνεργασία μεταξύ των ΟΤΑ, στις

ενέργειες που έκανε η περιφέρεια προκειμένου να πραγματοποιηθεί το έργο ενώ τόνισε ότι είναι ένα

έργο θετικό για την οικονομία και το περιβάλλον. Τέλος διαβεβαίωσε τους πολίτες ότι το έργο είναι

εναρμονισμένο με το περιβάλλον και ότι τίποτα περίεργο δεν συναινεί στο ΣΜΑ. «Ξεφεύγουμε από

στερεότυπα του παρελθόντος» τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο πρόεδρος της ΠΕΔ και δήμαρχος Αμπελόκηπων -Μενεμένης ανέφερε ότι η τοπική αυτοδιοίκηση

ενωμένη σε συνεργασία με την Περιφέρεια πέτυχε ση δημιουργία ενός τόσο σημαντικού έργου, ενώ

επισήμανε ότι ήρθε η ώρα για την ενεργειακή αξιοποίηση των απορριμμάτων.

Ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Σ. Φάμελος ανέφερε ότι το έργο

παραδίδεται με μεγάλη καθυστέρηση αλλά μπορεί και πρέπει να λειτουργήσει προς όφελος των

δήμων και των πολιτών. Τόνισε την αναγκαιότητα με τη χρήση του έργου οι δήμοι να μπορέσουν να

μειώσουν τα δημοτικά τέλη. "Ο ΣΜΑ μπορεί να αποτελέσει την αφετηρία αλλαγών στον τρόπο της

διαχείρισης των απορριμμάτων σε όλα τα επίπεδα" τόνισε. Απαντώντας στις δηλώσεις του Κ.

Μητσοτάκη που πρόσφατα επισκέφτηκε το σταθμό ανέφερε ότι δεν υπάρχει κανένα λάθος στην

πολιτική του υπουργείου για τη διαχείριση των απορριμμάτων ενώ εξήγγειλε νομοθετική

πρωτοβουλία για την πρόσληψη των συμβασιούχων του φορέα που δεν ανανεώθηκε η σύμβαση

τους.

Ακόμη βραβεύτηκαν πρόσωπα της τοπικής αυτοδιοίκησης που συνέβαλαν καθοριστικά στην

ολοκλήρωση του έργου. Τέλος προτάθηκε ο ΧΥΤΑ Μαυρορράχης ν πάρει το όνομα του πρώην

δημάρχου Λάχανα Δ. Πάσχου.
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